
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 14-01-2010 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio D'Este, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Jacopo Molina
(sostituisce Danilo Corrà), Giovanni Salviato (sostituisce Paolino D'Anna).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Dirigente Vincenzo de Nitto.

Ordine del giorno seduta

Esame della P.D. 11 del 07.01.2010 - Controdeduzioni, ai sensi dell’art. 46, comma 3, della L.R. 61/85, alle1. 
proposte di modifica alla variante parziale alla V.P.R.G. per la Terraferma per il “Quadrante Tessera”, di cui alla
delibera di G.R.V. n. 2893 del 29/09/2009. Esame ed espressione di parere sulle osservazioni pervenute. 

Verbale seduta

Alle ore 10.30, il Presidente della V Commissione Consiliare, Saverio Centenaro, constatata la presenza del
numero legale, dichiara aperta la seduta.

 
CENTENARO comunica che la Municipalità di Favaro Veneto ha espresso ieri sera parere favorevole senza

osservazioni con 19 consiglieri presenti di cui 13 favorevole alla proposta di deliberazione. Chiede ai consiglieri comunali
se hanno eventuali chiarimenti, sotto il profilo tecnico, relativamente alla proposta di controdeduzione alle osservazioni
pervenute. Nessun consigliere chiede ulteriori chiarimenti.

 
Alle ore 10.35 la riunione viene sospesa in attesa che arrivi il Sindaco; alle ore 10.45 la riunione riprende.
 
CENTENARO precisa che oggi pomeriggio alle ore 15.00 è convocata la riunione in merito al Quadrante di

Tessera, con l'invito fatto a tutte le Associazioni di Categoria, con l'intento dopo la loro audizione di licenziare il
provvedimento per il Consiglio Comunale delle ore 18.00.

 
CAPOGROSSO interviene ritenendo che dopo la riunione in Municipalità e quella tecnica di ieri pomeriggio, i

consiglieri hanno ricevuto tutte le precisazioni necessarie al fine del voto in Consiglio Comunale.
 
SINDACO comunica che per il pomeriggio di oggi, prima del Consiglio Comunale, perverrà la nota richiesta dai

consiglieri comunali all'Avvocatura Civica. Nel merito dei diversi interventi, ritiene che alcune osservazioni presentate
esulavano dallo specifico provvedimento perché riferibili al PAT, mentre erano stati formulati dei questiti dal punto di vista
giuridico. Ritiene che saranno possibili dei ricorsi al TAR in merito al provvedimento, ma che i tecnici hanno ampiamente
argomentato sulla leggitimità del provvedimento stilando il loro parere di competenza. Afferma che sia la Regione Veneto
sia il comune di Venezia si assumeranno la responsabilità dell'iter procedurale adottato, e che se alcune forse politiche
sono contrarie alla variante potranno esprimere il loro voto contrario in sede di approvazione.

 
Alle ore 11.00, il Presidente della V Commissione Consiliare, Saverio Centenaro, in assenza di altre richieste

d'intervento ed esaurito l'ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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